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  Change to positive index. 
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  Change to positive index. 
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  Change to positive index. 

 

  ଷܾଶିݔ  (11)

 

 

 

 

(12)  ܽି଼ܾିହ 

 

 

 

 

  ଶିݕସݔ   (13)

 

 

 

 

 ଷݕହିݔ   (14)

 

 

 

 

(15)   ݉ଷ݊ିଷ  

 

 

 
  Change to positive index. 
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  Change to positive index. 

 

(21)  ܽଷܾିଶܿଶ  

 

 

 

 

 ହିݖଶݕଷିݔ  (22)

 

 

 

 

(23)  ܿଶ݀ଷ݁ିହ  

 

 

 

 

(24)  ݉ିଶ݊ିଷ݌ଶݍଷ 

 

 

 

 

(25)  ܽଷܾିଶܿିହ݀ସ  

 

 

 
  Change to positive index. 
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  Evaluate the following. 

 

(31)  2ିଷ  

 

 

 

(32)  5ିଶ 

 

 

 

(33)  7ିଶ  

 

 

 

(34)  3ଷ × 5ିଶ 

 

 

 

(35)  4ିଶ × 3ଷ  

 

 

 
  Evaluate the following. 

 

(36)  
2ଶ

3ିଶ 

 

(37)  
2ିଷ

2ଶ  

 

(38)  
7ିଶ

5ିଶ 

 

(39)  
2ିଷ

3ଶ × 4ିଶ 

 

(40)  
3ଶ × 4ିଶ

2ିସ  

 



 

 
  Simplify the following. 

 

(41)  ܽଷ × ܽଶ  

 

 

 

(42)  ܾହ × ܾ଻ 

 

 

 

(43)  ܿଷ × ܿିସ  

 

 

 

ଵ଴ݔ  (44) ×  ଶ଴ݔ

 

 

 

଻ିݕ  (45) ×   ଵଵݕ

 

 

 
  Simplify the following. 

 

(46)  ܽଷ × ܽହ ×  ܾିଶ × ܾସ 

 

 

 

(47)   ܾଶ × ܽଶ ×  ܾଵ଴ × ܽଷ  

 

 

 

ଶݕ  (48) × ଷିݔ × ଻ݔ  ×  ହݕ

 

 

 

(49)   ܿହ × ݀ଶ ×  ܿଷ × ܿିଶ × ݀ସ  

 

 

 

ହݔ   (50) × ଶݔ × ଷݕ  × ଶିݔ × ଺ݕ ×  ଶିݕ

 



 

 
  Simplify the following. 

 

(51)   ܽଷ × ܽହ ×  ܾଶ × ܾ଻ × ܿଷ × ܿସ  

 

 

 

(52)   ܽଶܾଷܿସ × ܽଷܾଶܿିଷ 

 

 

 

(53)  ݉ହ݊ିଶ × ܽ଺ܾଷ × ܽଶܾଶ × ݉ିଶ݊଺ 

 

 

 

ଷିݖହݕଷݔ  (54) × ଶିݖଷିݕଶݔ ×   ଵହݖଵ଴ݕଵ଴ݔ

 

 

 

(55)  ܿଶ݀ଷ݁ଷ × ܿଷ݀ହ݁଻ × ܿିସ݀ି଺݁ି଻ 

 

  

 
  Simplify the following. 

 

ଶݔ4  (56) × ଷݕ5 × ଷݔ2− ×   ଶݕ3

 

 

 

(57)  −2ܽଶܾଷܿହ × −3ܽିଶܾଶܿିଶ × 4ܽଶܾିଵܿଷ 

 

 

 

(58)   5ܿଶ݀ଷ × −6ܿଷ݀ିଶ × 3ܿଶ݀ଶ × −2ܿିଷ݀ହ  

 

 

 

ଶݖଶݕଷିݔ3  (59) × ଶݖଷିݕଶݔ5− ×  ଶିݖହݕହݔ6

 

 

 

(60)  2ℎଶ݇ଷ݉ଷ݊ଷ × −7݉ଶℎିଷ݇ସ݊ଶ × 3݇ଶℎଶ݊ିଶ݉ସ   

 



 

 
  Simplify the following. 

 

(61)  ܽହ ÷ ܽଶ  

 

 

 

(62)  ܾଵ଴ ÷ ܾ଻  

 

 

 

(63)  ܿଷ ÷ ܿିଶ  

 

 

 

(64)  ݀଺ ÷ ݀ିସ 

 

 

 

ଵ଴ݔ  (65) ÷   ହݔ

 

 
  Simplify the following. 

 

(66)  (ܽ଻ܾସ) ÷ (ܽଷܾଶ) 

 

 

 

(଺ݕହݔ)   (67) ÷   (ସݔଶିݕ)

 

 

 

(଻ݕଶିݔ)  (68) ÷  (ଷݕହିݔ)

 

 

 

(69)   (ܿଷ଼݀) ÷ (ܿ݀଺)  

 

 

 

(70)   (݉ଵ଴݊ିଷ) ÷ (଼݉݊ି଻) 

 



 

 
  Simplify the following. 

 

(ହݖଷݕ଻ݔ)   (71) ÷   (ଶݕସݔଶݖ)

 

 

 

(ସݖଷିݕଽݔ)   (72) ÷  (ଶݖହିݕଷݔ)

 

 

 

(73)   (ܽଵ଴ܾଶ଴ܿଷ଴) ÷ (ܽହܾଵ଼ܿଶସ) 

 

 

 

(74)   (ℎିଷ݇ିଶ݉଺݊ିଶ) ÷ (ℎିଵ଴݇ି଺݉ଷ݊ିଵ଴) 

 

 

 

(75)   (ܽହܾିସܿଷ݀ିଶ) ÷ (ܽଷ݀ିହܿିଶܾି଻) 

 

 

 
  Simplify the following. 

 

(76)   (ܽ଺ܾଷܿିଶ) ÷ (ܽଷܾଷܿିସ) 

 

 

 

(ଷݖହݕଶିݔ)   (77) ÷  (ଷݖଷݕଶିݔ)

 

 

 

(78)   (݉ଷ݊ଶℎ଺) ÷ (ℎସ݉ଷ݊ିଶ)  

 

 

 

(79)   (ܿଵ଴݀଻) ÷ (ܿହ݀ଶ) ÷ (ܿହ݀ହ)  

 

 

 

(80)  (ܽଵ଴ܾିଶܿିଷ) ÷ (ܽ଺ܾସܿଷ) ÷ (ܽଶܾି଺ܿି଺)   

 

 



 

 
  Simplify the following. 

 

(81)   (50ܽ଻ܾସ) ÷ (−5ܽହܾ)  

 

 

 

(ସିݕ଼ݔ24)   (82) ×  (଼ݔଵ଴ିݕ8)

 

 

 

(83)   (−12ℎଷ݇଺) ÷ (−6ℎ݇ିଶ) 

 

 

 

(଻ݕହݔ48)   (84) × (ଶݕݔ2−) ÷  (ଷݕଶିݔ6)

 

 

 

(85)   (10݉ଷ݊ଶ) ÷ (5݉ିଶ݊ିଶ) × (2݉ହ݊ିଵ) 

 

 

 
  Simplify the following. 

 

(ଵ଴ݖହݕ଻ݔ22)   (86) ÷  (଻ݖଶݕଷݔ2)

 

 

 

(87)   (−9ܽିଶ଼ܾܿହ) × (3ܽିଵܾ଻ܿସ) 

 

 

 

(88)   (100ܽ଻ܾ଺଼ܿ݀ହ) ÷ (25ܾܽସ଼ܿ݀ଷ)  

 

 

 

(ଶିݖହݕଵ଴ݔ6)   (89) × (ହିݖଷିݕ଻ݔ3−) ÷   (ଶݖଷିݕଶݔ2)

 

 

 

(90)  (18ܽଵ଼ܾଷܿଵଶ) ÷ (6ܿସܽ଻ܾିଶ) × (−3ܾସܽସܿହ) 

 



 

 
  Simplify the following. 

 

(91)   (77݂ସ݃ସ) × (−7݂ହ݃ଷ)  

 

 

 

(ହିݕଽݔ81−)   (92) ÷  (ଷିݕ଺ିݔ27)

 

 

 

(93)   (36ℎ଻݇ହ) × (−6ℎହ݇ସ) 

 

 

 

(଻ݕସݔ24)   (94) ÷ (ଷݕݔ3) ÷  (ଷݕଷିݔ2−)

 

 

 

(95)   (4݉ଷ݊ଽ) ÷ (6݉ିଷ݊ସ) ÷ (12݉ହ݊ିଵଶ) 

 

 
  Simplify the following. 

 

(଼ݖ଺ݕଶݔ56)   (96) ÷  (ସݖହݕଷݔ8)

 

 

 

(97)   (39ܽହܾିଶܿଷ) × (−13ܽିସܾିଶܿଶ) 

 

 

 

(98)   (16ܽହܾଷܿିହ݀ିଶ) ÷ (4ܾܽିଶܿି଺݀ଷ)  

 

 

 

(ସݖଵିݕହݔ8)   (99) ÷ (ଷݖଶିݕ଻ݔ4) ÷   (ଶିݖ଺ݕହିݔ2−)

 

 

 

(100)  (−14ܽଶܾଷܿିଶ) ÷ (3ܿସܽିଶܾଷ) ÷ (−21ܾଶܽଶܿଶ) 

 


